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10 μνηστήρες για 
την 4η άδεια  
κινητής τηλεφωνίαςΣΕΛ.43

ΠΑΚΕΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΛΑΦΡΥΝΣΕΩΝ ΥΨΟΥΣ 300 ΔΙΣ. ΔΡΧ. ΕΞΑΓΓΕΛΛΕΙ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΗ ΔΕΘ

Αφορολόγητα τα 2,5 εκατ.
Πακέτο ελαφρύνσεων, το κόστος των 
οποίων θα κυμαίνεται στα 250-300 δισ. 
δρχ., εισηγείται σήμερα ο υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών κ. Γ. Παπαντωνίου στον 
Πρωθυπουργό κ. Κ . Σημίτη εν όψει 
της κατάθεσης του προϋπολογισμού 
του 2001 και του φορολογικού 
νομοσχεδίου τον Οκτώβριο.

Ρ Ε Π Ο Ρ Τ Α Ζ :

Ειρήνη ΧρΜΡολωρά__________________

Ο Πρωθυπουργός, ο οποίος θα συναντηθεί επίσης σήμερα με τον υπουργό Ανάπτυξης κ. Ν. Χριστο- δουλάκη, θα ανακοινώσει τα σχετικά μέτρα στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, στις 2 Σεπτεμβρίου.Συγκεκριμένα, η εισήγηση στην οποία κατέληξαν χθες έπειτα από αλλεπάλληλες συσκέψεις ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Γ . Παπαντωνίου με τους υφυπουργούς Οικονομικών κ. Γ. Δρυ και Α π . Φωτιάδη και Εθνικής Οικονομίας κ. Χ ρ . Πάχτα, περιλαμβάνει, σύμφωνα με πληροφορίες και τα εξής φορολογικά μέτρα: •  Αύξηση του αφορολογήτου ορίου εισοδήματος στα 2,5 εκατομμύρια δραχμές.•  Τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας με συντελεστή 5%.•  Μείωση του ανώτατου φορολογικού συντελεστή από το 45% στο 42,5% για τα εισοδήματα του 2001, ενώ σταδιακά θα μειωθεί στο 40%. •  Μείωση του φορολογικού συντελεστή των μη εισηγμένων ανωνύμων εταιρειών από το 40% στο 37,5%, με προοπτική να μειωθεί περαιτέρω στο 35% τον επόμενο χρόνο.•  Αύξηση των εκπτώσεων του φόρου για παιδιά κατά 20.000 δραχμές για κάθε παιδί. Ο ι πληροφορίες αναφέρουν ότι δεν έχει αποφασι- σθεί αν αυτό θα εφαρμοσθεί από το πρώτο ή από το τρίτο παιδί και μετά, γιατί το κόστος αλλάζει σημαντικά.•  Κατάργηση του Ειδικού Φόρου Τραπεζικών Εργασιών (ΕΦ ΤΕ).•  Ένταξη στις δαπάνες που εκπίπτουν από το εισόδημα και των δαπανών που αφορούν την εισαγωγή και τη χρήση νέων τεχνολογιών.Επίσης, στα μέτρα του 2001 θα περιλαμβάνεται η αύξηση του Ε Κ Α Σ  κατά 30%, ώστε να φτάσει τις 28.000 δρχ.
Εισοδηματική πολιτικήΣε ό,τι αφορά την εισοδηματική πολιτική, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Ε θνικής Οικονομίας θα εισηγηθεί, σύμφωνα με πληροφορίες αυξήσεις 2,2% για τους μισθωτούς και 3,5% για τους συνταξιούχους του Δημοσίου. Διευκρινίζεται ότι για τους χαμηλοσυνταξιούχους η αύξηση θα είναι μεγαλύτερη λόγω του Ε Κ Α Σ . Αλλά και για τους μισθωτούς, η αύξηση πρακτικά, σύμ-
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Γ ιάννος Παπαντωνίου.
Εισηγείται σήμερα στον 
Πρωθυπουργό το πακέτο 
ελαφρύνσεωνφωνα με κύκλους του υπουργείου Οικονομικών, θα είναι μεγαλύτερη, αφού θα υπάρξουν και αναπροσαρμογές σε διάφορα επιδόματα.Για τον προϋπολογισμό του 2001, οι εισηγήσεις στις οποίες κατέληξαν χθες οι οικονομικοί υπουργοί είναι οι εξής:•  Ο ι δαπάνες θα αυξηθούν κατά 6,5%.•  Τα έσοδα θα αυξηθούν κατά 5,5%.•  Ο ι δαπάνες για τη ν υγεία, την παιδεία και την αντιμετώπιση της ανεργίας θα αυξηθούν κατά 9% -10% .•  Το δημόσιο χρέος θα μειωθεί σε επίπεδο κάτω από το 100% του Α Ε Π , έ ναντι 103,9% του Α Ε Π  που αναμένεται να κλείσει φέτος.
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•  Το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων θα ανέλθει σε 2.650 δισ. δρχ.
Τα προβλήματαΣτη σημερινή σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου θα συμ- μετάσχουν επίσης οι κ. Δρυς, Φωτιάδης και Πά- χτας. Σύμφωνα με εκτιμήσεις, θα γίνει μια γενικότερη συζήτηση της οικονομικής πολιτικής, των κατευθύνσεων που πρέπει να ακο- λ ο υ θ η -
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περασμένου μήνα θεωρείται ανεκτό μόνο 
και μόνο επειδή αντίστοιχες ανοδικές 
τάσεις εκδηλώνονται, λίγο ως πολύ, σε 
όλες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Το Χρηματιστήριο πασχίζει να 
σταθεροποιηθεί στα σημερινά επίπεδα 
για να μπορέσει αργότερα -  αλλά πόσο 
αργότερα; -  να ανακάμψει. Αυτό 
σημαίνει ότι ενδεχομένως θα υπάρξει 
πρόβλημα ή καθυστερήσεις στις 
εισαγωγές στο Χρηματιστήριο των 
επιχειρήσεων του Δημοσίου. Κ ι αυτό με 
τη σειρά του θα δημιουργήσει, 
ενδεχομένως, πρόβλημα στη μείωση του

θούν και των λύσεων που πρέπει να αναζητηθούν σε σοβαρά προβλήματα.Στις χθεσινές συσκέψεις στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας αναδείχθηκαν, σύμφωνα με πληροφορίες, ως μεγαλύτερα προβλήματα αυτά που αφορούν τη μείωση της ανεργίας και τσν περιορισμό του δη μοσίου χρέους.Για την αντιμετώπιση της υψηλής ανεργίας, που κινείται στο επίπεδο του 11%, θά επιστρατευθεί το Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, για το οποίο το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας φιλοδοξεί να είναι “ εμπροσθο- βαρές” , δηλαδή να συγκεντρωθεί ο μεγαλύτερος όγκος των εισπράξεων στις αρχές της περιόδου εφαρμογής του. Υπολογίζεται ότι ο ρυθμός ανάπτυξης το 2001 θα είναι 5%.Α ς  σημειωθεί ότι ο κοινωνικός διάλογος ξεκινά την Πέμπτη ακριβώς με το θέμα του Γ ’ Κ Π Σ , με τη συμμετοχή του κ. Πάχτα.Ο  περιορισμός του δημοσίου χρέους θα στηριχθεί σε μεγάλο βαθμό στις ιδιωτικοποιήσεις, οι οποίες, όμως, αντιμετωπίζουν κίνδυνο λόγω τη ς χαμη λή ς πτή ση ς του Χρη - ματιστηρίου. Η  κυβέρνηση θα επιχειρήσει, επομένως, να αντιστρέφει το κακό κλίμα και για τον λόγο αυτό της μείωσης του δημοσίου χρέους. Πάντως, μέχρι στιγμής τα έσοδα από ιδιωτικοποιήσεις είναι πολύ χαμηλά και όλο το βάρος έχει συγκεντρωθεί στους φθινοπωρινούς μήνες.

δημόσιου χρέους. Κάτι που θα 
προκαλούσε μεγάλη ανησυχία στους 
εταίρους μας στη ζώνη του ευρώ.
Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν θα υπάρξουν 
παροχές στη Θεσσαλονίκη. Αλλά οι 
εισηγήσεις του οικονομικού επιτελείου 
της κυβέρνησης τις περιορίζουν στο 
πλαίσιο των προεκλογικών εξαγγελιών. 
Ό,τι υποσχεθήκαμε θα δώσουμε, αλλά 
τίποτα περισσότερο, λένε τα στελέχη 
αυτά, θ α  έχει ενδιαφέρον, πάντως, να 
δούμε και πώς ακριβώς θα υλοποιηθούν 
αυτές οι εξαγγελίες. Α ν  δεν υπάρξουν 
εκπλήξεις...


